



В москве по факту получения телесных повреждений женщиной и ребенком при падении снега с кровли здания проводится проверка

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту травмирования в результате падения наледи жительницы Москвы, 1988 года рождения и ребенка, 2012 года рождения.

По предварительным данным, вечером 05 марта 2015 года в результате падения глыбы льда с крыши одного из домов по Буденовскому проспекту в Москве была травмирована проходящая мимо женщина и ребенок. Потерпевшие получили черепно-мозговые травмы и другие повреждения. Они были госпитализированы в лечебное учреждение, где им оказывается вся необходимая помощь.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. В рамках проверки следствием будут установлены сотрудники управляющей компании и иные лица, ответственные за уборку льда с крыши указанного дома. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

06 Марта 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/902005/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v